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Mots croisés
à la mode de chez nous

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Horizontalement :

1. Rend l'aimé plus cher encore - La seule
chose qu'un manchot peut prendre à deux
mains.

2. Que de « lapins » posés à son ombre -
Ce que les pacifistes voudraient pouvoir
faire de la « loi du plus fort »...

3. Reste muet devant deux interjections -
Ne connaît plus le « mal d'amour »

4. Pour le meilleur et pour le pire - Autrefois,

régal des enfants qui allaient au
pain - La vie finit toujours ainsi

5. Précède « les cornes »! - Ce que se foule
le moins souvent un « bras pendant » -

L'état du gosier quand on s'en va boire
trois décis

6. Veille sur ceux qui sont entre l'enclume et
le marteau - Précédé de « le », manière de

peindre propre à chaque grand artiste.
7. Servent à cloisonner. - Un porc heureux

s'y régale.
8. Et le reste - Revient souvent dans le

refrain d'un « ranz » célèbre...
9. Peut être vital.

10. Qualifie le produit extrait d'une loupe -

Où la vache change souvent de nom.
11. Nous vivons la nôtre sous le signe ato¬

mique. - Un mal vif et piquant l'est -

On ne peut être et l'avoir

12. Moyen efficace de faire taire les mauvaises
langues

Verticalement :

1. Passaient, au moyen âge, sous le joug
(sing.) - Jadis bottait les gens ou leur
tenait la jambe.

2. Le sort humain en est rarement dépourvu
- Unité de travail.

3. Avec ses flèches, Cupidon le jette dans le

cœur des amoureux. - L'un d'eux fut l'objet,

à son baptême, d'une dispute entre
Vaudois et Genevois - Une consonne suffit
à le faire devenir beau

4. Peut être à la fois nouveau et dernier -

Est parfois mis... échec et mat. - Donne
le ton

5. Ce qu'un Vaudois aime dans la soupe -

La langue latine en possède six.
6. N'est pas le premier venu. - A la tête du

nom d'un des quatre « grands »

7. Attriste la coquette quand elle le devient -

Décamètre carré. - Va, de l'autre côté de
la Manche...

8. Permettra, dorénavant, d'assister à la mise

en boîte des élues... - Prends la poudre
d'escampette... - Une clé de musicien...

9. Emet des gaz par le bec - Repas du soir
qui se terminait par un baiser de paix

10. Un retour qui occasionne bien des maux. -

Met un terme à la jalousie - (De bas en
haut) borne autour de laquelle les coureurs
romains devaient tourner.

11. Poche dans laquelle les oiseaux broyent
pierres et noyaux. - Quand on est dans de
beaux draps, on ne se soucie guère si on
le leur a donné

12. (De bas en haut) préfixe. - Tête de linotte.
M. rms.
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Horizontalement : 1. Reine ; ongles. — 2.

Enlaidi ; rêne. — 3. Idée ; âtre. — 4. Ogive ;

lai. — 5. Vert ; noce. — 6. Air ; rai ; rho. —
7. Très ; io ; bail. — 8. ii ; goupil. — 9. Os ;

port ; cep. — 10. Ne ; oui ; al ; oc. — 11.

Cil ; serra. — 12. Pelues ; suer.

Verticalement : 1. Révocation. — 2. En ;

irise. — 3. Il ; ivre ; ce. — 4. Naïve ; poil. —
5. Eider ; goulu. -- 6. De ; triori. — 7. Oiel ;

août. — 8. As. — 9. Grain ; bicles. — 10.

Let ; orale; ru. —- 11. Enrichi; pore. — 12.

Séc ; Eole ; car.
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